

股票后市如何

以A股沪指为例，回答如下：

1、要预测后市如何，必须先知道目前所处状态。A股目前时空不够平衡，阴阳略显失调。

笔者2020年4月4日曾预测2020年11月底前后3800点(上下5%误差)转折向下，虽然2020年12月2日沪指见3465点下跌，但空间不够，时空不平衡，阴阳失调。这种情况如果在及少数衰败末端出现，属于正常情况，算作弱平衡，就像每年2月份会少一两天一样。12月2日，沪指高点3465点，距2020年4月4日预测的3800点(上下5%偏差)的平衡点有近10%差距。

2、后市如何运行：

既然时空不平衡，阴阳失调，市场就要自适应性达到平衡，让时间和空间、阴和阳达到平衡或接近平衡。如何自适应达到平衡？从12月中旬开始，市场的向上运行，会用3月左右的时间来适应性满足时空平衡，阴阳协调，到2021年一季度内(大概率2月中前后2周误差)，上升到3800点(上下150点误差)左右，之后转折向下，直至2022年二季度(期间当然有弱反弹)到达3000点(上下150点误差)，之后开启新的历史性的罕见大牛市！！！！

3、如此定时定点预测推演股市，非常伤脑伤神和考究水平，成功率也很难把握，孕育的风险很大，如有失误请大肚海含。以上分析推演虽有贻笑大方，全当抛砖引玉。"岂能尽如人意，但愿无愧我心！"

2点特别声明：

1、以上预测推演不构成任何投资指导和建议，仅是相互交流，据此投资风险自负！

2、原创不易，读到就是缘分，禁止任何形式地传播，违者自负法律责任。

股市中散户能挣钱么

感谢邀请，散户在股市里能挣钱么这个问题也是老生常谈了，其答案也是明确的在股票市场中，只有少数人能挣到钱。其他大多数人都挣不到钱，反而容易亏钱。虽然说A股市场散户占了80%，另外20%是各类的机构投资者，但是投资股票不是你人多就可以占优势的，乃是看你是否具备在股市生存的技能。因为各类机构投资者

他们都是集团作战，有各类专业的人士研究各个投资方向，个人投资者想和机构掰手腕子是行不通的，那么只有在散户中厮杀出来的投资者才能够获取股市的红利。

为什么那么多散户不愿意走

从我个人进入股市一直到现在的切身体会来说，当初进入股市是看到别人都说赚钱了，而且赚了很多！我是07年春节之后正式踏入这个泥坑到现在无法脱身的。自2005年大盘见底998点之后经过2006年一年的上攻行情，到07年初满市场都是赚钱的喊声，喊的人心痒痒，就像股市这里遍地黄金，你只要进来就可以赚钱一样。

那时刚毕业没多久的我真是啥也不懂，自以为在学校看了几本书，看了几个股票视频就可以了，然后就毅然决然的踏入了这个市场。刚开始也赚了毕竟牛市，但是自从2007年的5·30行情之后，中小板的个股大部分见顶开始调整了，剩下权重还在拉指数。自5·30之后我就感受到了什么叫亏钱，当时心高气傲以为自己可以赚回来的，继续操作，结果却亏越多。这个时候满脑子就是赶紧找到一只牛股把亏的钱捞回来（有这样心态的小伙伴在下面留言吧.....）。

还好在2007年10月我认识到再这样下去，打工赚的这些钱就没了，于是果断止损再次进修学习，后期也是边学边做边总结，才走到现在。我相信很多散户不是不愿意走，而是不甘心走，总想着把亏去的钱赚回来。那么给你一个忠告：如果你现在还在亏损，那么建议你暂时停止操作，进修学习，建立自己的交易系统之后再边做边完善。

在这80%的散户中仅有少数能盈利

不是我给大家泼冷水，在这80%的散户（网络数据是1.4亿）当中也仅有10%的散户可以盈利。在前面的问答中也提到过，股市铁律7:2:1，古今中外从未被打破。因为股市不产生财富，它是财富再分配的过程，说的不好听一点就是资金掠夺的盛宴。作为散户不要妄想能胜过庄家，不可能的，你只能超越这1.4亿人里的大多数人才可以实现盈利。

如何才能获利

个人投资者想要市场中获利，必须要有所取舍，学会和趋势做朋友，围绕着趋势建立交易系统才有机会成为那盈利的10%的人。

以上升趋势为核心构建交易系统，就可以把盘整无趋势的个股排除掉，直接放弃下降趋势股票的分析，个人认为分析非上升趋势的个股就是在浪费时间。只有专注上升趋势，将你学到的各种买入的方法，融入到对上升趋势的研判当中，你才会走出

持续亏损的泥潭进入盈利者的行列。

总结

股市中散户朋友是可以赚钱的，但仅限于有自己交易系统且能严格执行交易纪律的那部分投资者。其他大多数人终将成为市场的牺牲品，若要改变命运，不能自怨自艾，只能奋起学习，建立属于自己的交易系统。当你的交易系统经过市场的磨练捶打能够给你带来稳定的收益了那么你就可以站在10%的行列里了。

普及股票知识，分享投资心得，欢迎关注笑侃股今！您的点赞、评论、转发就是对我最大的鼓励。

什么是论坛

论坛释义：对公众发表议论的地方，指报刊、座谈会等。

一个论坛是一个在线讨论现场。主要是它包含了一些类，其中含有那么它们又充满了话题和帖子个人论坛。

该论坛由各种类别（广泛学科领域），其本身包含论坛（更具体的学科领域）含有（某个主题的对话），其中线程是由个别职位（其中一个用户写的东西）的。

股市舆情热度是什么

股市舆情热度是指人们对于股市相关信息的关注和讨论程度。这些信息可以包括股市的涨跌情况、公司的财务数据、政策变化等。

热度的高低可以反映出市场对于某一股票或整个股市的情绪和预期。

热度的变化也可能会对股市产生影响，因为投资者的情绪和行为会受到舆情的影响。因此，股市舆情热度对于投资者和市场分析师具有重要的参考价值。

金融论坛有哪些

目前有许多金融论坛可供选择，其中一些包括：财经网论坛、和讯论坛、东方财富论坛、证券之星论坛、雪球论坛、投资者网论坛等。

这些论坛提供了一个平台，让金融从业者、投资者和爱好者可以交流、分享经验和观点，获取市场动态和投资建议。在这些论坛上，你可以找到各种金融话题的讨论

, 包括股票、债券、外汇、期货、基金等。

此外, 这些论坛还提供了一些专业的金融分析师和投资顾问的观点和建议, 帮助投资者做出更明智的决策。